ХАЙ-ТЕК БЕТОН
[bookmark: _GoBack]Описание: АСТИ ХАЙ-ТЕК БЕТОН декоративная штукатурка с  для создания интерьеров в стиле Хай-ТЕК.  Материал имитирует структуру бетонной стены с вкраплениями  и создает производственную эстетику технического минимализма в вашем интерьере.
Область применения: возможно применение  в интерьерах любого типа (частные квартиры, офисы,  банки, концертные залы, бары, рестораны гостиницы, бутики, салоны и т.д.)
Подготовка поверхности: При подготовке поверхности для нанесения   АСТИ ХАЙ-ТЕК БЕТОН, недопустимо использование финишных шпаклевочных материалов на масляно-клеевой основе, алебастре и др., блокирующих впитывание   АСТИ ХАЙ-ТЕК БЕТОН.
Грунтовка: В качестве грунтовочного слоя под покрытие   АСТИ ХАЙ-ТЕК БЕТОН рекомендуется использовать грунтовку АСТИ-ФОН, укрепляющую поверхность пористых минеральных оснований.
Подготовка покрытия: в ведро АСТИ ХАЙ-ТЕК БЕТОН необходимо добавить тонер в количестве, соответствующем выбранному цвету и хорошо перемешать с помощью строительного миксера (ТОЛЬКО НА НИЗКИХ ОБОРОТАХ).
Нанесение:  Заколерованная база  АСТИ ХАЙ-ТЕК БЕТОН наносится на подготовленную под покраску поверхность при помощи кельмы или шпателя. Для увеличения прочности материала возможно нанести лессирующий материал АСТИ КРЕАТИВ.
Очистка инструмента: Во влажном состоянии покрытие смывается водой. Высохшее покрытие можно удалить лишь агрессивными растворителями или механически.
Комплект:
Грунтовка АСТИ-ФОН – 2,5 л.
Штукатурка АСТИ ХАЙ-ТЕК БЕТОН – 8 кг.  
Защитное покрытие АСТИ КРЕАТИВ –2,5 л. или 5 л.
 Расход: 8 кг. на 15м².
Уход, хранение, нанесение: При использовании защитного покрытия АСТИ КРЕАТИВ допускается влажная уборка. Минимальная температура хранения и нанесения штукатурки  +5ºС.
